
Guatemala 
Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.10. 

Fertőzöttség állapota 

Fertőzések száma: Első eset: március 13. Regisztrált esetek: 144.982 Haláleset: 5.080 

Járványhelyzet állapota: csoportos megbetegedések, várhatóan szeptemberben tetőzött.  

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások: 

Április 13.-tól kötelező a maszk használata közterületen. A korábbi kijárási szabályokat június 

29-től további 15 nappal meghosszabbították, azaz magánszemélyeknek 5:00-18:00 között 

engedélyezett a kijárás, és a  személygépkocsik naponta váltakozva, a rendszám páros ill. 

páratlan végződése alapján közlekedhetnek. A július 4-5-i és a július 11-12-i hétvégén teljes 

kijárási tilalom van érvényben. Résztvevők számára tekintet nélkül minden rendezvény, 

összejövetel, csoportos ünneplés tilalma a magán- és a közszférában július 13-ig 

meghosszabbítva. Giammattei elnök bejelentette, hogy szeptember 20-ig a meghozott 

védekezési intézkedések változatlan formában fennmaradnak. Október 1-jével megszűnt a 

21:00 és 04:00 közötti kijárási tilalom, az éttermek a jelzőlámpa szerinti besorolás alapján 

tarthatnak nyitva. Az alkohol fogyasztása nyilvános helyen továbbra is tilos. Az október 16. és 

november 15. közötti időszakra szabályozták a temetői látogatások rendjét. A szemafor 

besorolás szerint belépési létszámkorlát került meghatározásra és a bent tartózkodási idő 

maximum 30 perc. A tesztek eddigi 10%-os pozitív aránya október utolsó hetében 18%-ra 

emelkedett, főként a fiatalok körében megnövekedett fertőzések miatt. 

Az egészségügyi miniszter vezetésével november 23-án megalakult a „COVID-19 elleni oltás 

Nemzeti Koordinációs Bizottsága”, melynek feladata a lakosság beoltásának megszervezése és 

levezénylése lesz. Az Egészségügyi Minisztérium bejelentette, hogy 3,3 millió oltóanyagot 

rendeltek első lépésben az Astra Zeneca és Oxford cégektől. Három fázisban fogják az oltást 

elkezdeni várhatóan márciusban, először a kórházi dolgozók, majd az oktatásban résztvevők, 

majd a veszélyeztetett kör kerül beoltásra. A COVID elleni Nemzeti Bizottság vezetője felhívta 

a figyelmet, hogy a tömeges rendezvények megszaporodása miatt újra emelkedtek a napi 

esetszámok. Az intenzív ágyak foglaltsága 40%-ról 60% fölé emelkedett. Ennek ellenére az 

alkoholárusítási tilalmat (21:00-06:00) az ünnepnapokra, december 24-25. és december 31-

január 1. között felfüggesztik. 

A hatóság a második hullám felerősödésére figyelmeztet, ami a becslésük szerint február végén 

tetőzhet. Gianmattei elnök bejelentette, hogy megállapodtak a Moderna céggel 2,5 millió 

vakcina vásárlásáról. Ez a mennyiség a korábban megrendelt 3,3 millió vakcinával együtt 

elegendő a lakosság 60%-ának beoltására. Január 5-én az államfő benyújtotta a 

Törvényhozásnak a COVID Oltóanyag Beszerzésére és Finanszírozására vonatkozó 

törvényjavaslatot, mely lehetővé teszi a beszerzés gyors, átlátható és szabályozott módját. 

Gazdasági korlátozások 



Általános szükséghelyzet június 4-ig meghosszabbítva, a május 4-én bevezetett rendelkezések 

(nyitva tartások, éjszakai kijárási tilalom) érvényben tartásával (mint fent). A Kongresszus 

június 27-én jóváhagyta az általános szükséghelyzet további 30 nappal történő 

meghosszabbítását a május 4-én bevezetett rendelkezések (nyitvatartások, éjszakai kijárási 

tilalom) érvényben tartásával.  

Az Egészségügyi Minisztérium meghirdette az újranyitás 4 fázisú menetrendjének részleteit. A 

fázisok nincsenek dátumhoz kötve, a mindenkori járványadatok alapján fokozatosan történik 

majd az egyes gazdasági tevékenységek megnyitása.  

A kormány július 27-től megkezdi a fokozatos nyitást. Megszűnik a gépjárműforgalom 

rendszámtábla alapján való korlátozása, a kijárási tilalmat 21:00 és 04:00 óra közé szűkítik. 

Életbe lép a négyfokozatú (piros, narancssárga, sárga és zöld) szemafor rendszer, a körzeteket 

a fertőzöttségi adatok alapján sorolják be a különböző fokozatokba, a kategóriák szerint 

„indulhat újra az élet”. (Pl. Piros besorolást kap egy körzet, ha az utóbbi két hétben 100 ezer 

lakosra több mint 55 pozitív eset jut, vagy az elvégzett tesztek több mint 20 %-a zárul pozitív 

eredménnyel.)  

Október 1-jével megszűnt a 21:00 és 04:00 közötti kijárási tilalom, újra nyithatnak a mozik, 

színházak, bárok, strandok.  Az egyetemek és főiskolák is megnyithatnak a vonatkozó 

szemaforbesorolás szerinti egészségügyi előírások betartásával. A városi és a távolsági 

tömegközlekedés a piros és narancssárga zónákban csak 50%-os kapacitásal működhet. A sárga 

zónákban 75%-os , a zöld zónákban 100%-os kapacitással.  

Az Egészségügyi Minisztérium legutóbbi, január 10-én közzétett további 15 napra vonatkozó 

összesítése alapján 68 tartomány van vörös zónában (korábban is 68 volt), 85 narancssárga 

besorolású (korábban 93) és sárga besorolásban 197 tartomány van (korábban 179).  A szemafor 

besorolás alapján úgy tűnik, hogy javuló tendencia tapasztalható, de az elvégzett tesztek száma 

tartományonként nagyon eltérő. A csökkenő teszt számok mellett emelkedik a pozitív 

eredmények száma.  

Az Oktatási Minisztérium elkészítette a 2021-től induló oktatási protokoll szabályait. A vörös 

jelzésű területeken csak digitális oktatás engedélyezett, a többi zónában hibrid rendszer kerül 

kialakításra (helyszíni jelenlét és távoktatás). A Minisztérium bejelentette, hogy a narancssárga 

és sárga zónákban az iskolákra bízzák, hogy milyen mértékben kezdik a hibrid (távoktatás és 

személyes jelenlét) oktatást.   

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Nincs információ 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás: légi és tengeri fuvarszállítmányok beléphetnek 

az országba, a belföldi áruszállítás csak a létfontosságú (élelmiszer, gyógyszer, üzemanyag) 

termékek esetében folyamatos. A megyék közötti közúti forgalom letiltva. Tömegközlekedés 

szünetel.  Hivatalosan bejelentették, hogy a La Aurora nemzetközi repülőtér szeptember 18-án 

megnyílik. A reptéren belépő utasoknak 72 óránál nem régebbi negatív PCR tesztet kell 



felmutatni, ennek hiányában  14 napos karanténban kell maradni. A határok megnyitását 

követően pontosították a belépési szabályokat. A szárazföldi határon történő belépésnél a 

guatemalai állampolgárok és rezidens külföldiek PCR teszt nélkül léphetnek be. Nekik csak 

nyilatkozatot kell kitölteni és lázmérésen átesni. A tengeri kikötőn történő belépés esetén a 

hajón eltöltött idő függvényében születik döntés az érkezés utáni PCR teszt szükségességéről. 

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: Csak a személyforgalom tilos. 

Általános beutazási tilalom valamennyi külföldi számára, a határokat lezárták, azon csak 

guatemalai állampolgárok, rezidens külföldiek és akkreditált diplomaták léphetnek be. Az 

árumozgás teljesen szabad. 

Gazdasági kilátások 

Várható GDP csökkenés: 2-3 % 

Gazdasági mutatók és folyamatok: 

Az adóbevételek az első negyedévben már 3,3%-al estek. A legnagyobb bevétel visszaesését a 

hotel és vendéglátó szektor (-24,3%) és a szállítmányozás (-14,7%) mutatták és ebben a 2 

szektorban várható továbbra is a legnagyobb éves visszaesés. Az építőiparban 5,5%-os, a 

feldolgozóiparban 1,9%-os visszaesés prognosztizálható. A hivatalos munkanélküliség 7,5-

13,5% között alakulhat, attól függően, hogy mennyi ideig tartanak a korlátozások. A 

szegénység (napi 5,5 dolláros jövedelem alatt) 48,8%-os, ami majdnem 2 millió embert jelent. 

A mélyszegénység (kevesebb, mint 1,9 USD /nap jövedelem) a népesség 8,7% -át érinti. 

A magyar export szempontjából jelentős ágazat helyzete:  

Agrárszektor - további növekedése várható (+2,3%), főként a gyümölcs-és növénytermesztés 

terén. Bányászat – nemesfémek exportja tovább nő. Az ITC szektor várható növekedése 3,6 %-

os lesz.   

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Fiskális intézkedések:  

- A GDP 3,6%-át, azaz 19,8 milliárd Q (quetzal) összeget fordít a kormány a COVID-19 

gazdasági károk enyhítésére.  

- A Családkötvény-program (Bono Familiar) keretében 6 milliárd Q juttatásban részesül 

kétmillió háztartás, három hónapon át, havi 1 ezer Q segély kiutalásával;  

- a Működőtőke-hitel Alapból 60000 hitelcsomag, 2,7 milliárd Q értékben kerül 

kiutalásra, 240 000 háztartás számára.  

- A Foglalkoztatás Védelmi Alapból pedig 2 milliárd Q 300 000 háztartás támogatására, 

napi 75Q összeggel.  

- A Működőtőke-hitel Alapból (2,73 milliárd Q) rugalmas feltételekkel nyújtott 

kölcsönök, egyenként 250.000 Q értékben magánszemélyek és vállalkozások számára. 

Monetáris intézkedések:  

- a Központi Bank 2,75%-ról 2,25%-ra csökkentette az irányadó kamatlábat.  



Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

Elektronikai és gépipari szektor nemzetközi értékláncainak helyi egységeihez történő export 

beszállítás, biztonságtechnika 

Online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok: -  

Elérhető nemzetközi tenderek - http://www.guatecompras.gt/ 

 

http://www.guatecompras.gt/

